

# 中共东华理工大学委员会党史学习教育

## 工作简报

第 57 期

(2021 年 6 月 2 日)

### 我校核工学院党委与江西省核学会党支部联合开展党建活动

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，进一步推动党史学习教育走深走实，6月2日下午，我校核科学与工程学院党委与江西省核学会党支部联合开展“学党史，悟思想，促合作，办实事”党史学习教育主题活动。校党委常委、副校长刘云海在地学楼 C503 会议室会见了核工业江西省矿冶局副局长邵飞，江西省核学会理事长张志和、秘书长汪洋一行 5 人，核工学院党政负责人、教工党员参加了活动。

刘云海首先代表学校对江西省核学会党支部到来表示热烈欢迎。他表示，本次党建活动既是一次难得的党史学习教育机会，也是一次深度的业务交流机会，希望双方以党建为引领，进一步深化双方在核领域的交流与合作。邵飞简要介绍了核工业江西省矿冶局和江西省核学会的基本情况，并对我校一直以来给予核工业江西矿冶局和江西省核学会的帮助和支持表示衷心感谢。

在活动座谈交流会上，双方集体学习了 5 月 28 日习近平总书记在中国科学院第二十次院士大会、中国工程院第十五次院士大会和中国科协第十次全国代表大会上发表的重要讲话。大家纷纷表示，习近平总书记的讲话高屋建瓴、内涵丰富，为进一步加快实现高水平科技自立自强指明了方向并提供了根本遵循。双方将以此次联建活动为契机，充分发挥各自优势，以务实的态度在科研攻关、人才培养、平台建设、矿山资源勘查和开发、核环保工程等方面推动合作再上新台阶。

双方还就核科普、核安全文化宣贯等方面交换了意见，决定将依托东华理工大学核科普教育基地联合培养核科普专业人才，助力江西省核科普事业实现新发展。座谈会前，刘云海、邵飞共同为我校“江西省核科普基地”揭牌，并实地参观了核工程技术实验教学中心。

### 长江学院举办“建党百年，共诵华诞”主题诵读活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，引导学生做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史

力行，5月29日晚，长江学院在抚州校区大学生活动中心举办了“建党百年，共诵华诞”主题朗诵比赛。

爱国是永恒的主题，每一个中华儿女的心中都对祖国充满了无尽的爱。我们的祖国之所以会有现在的强大，少不了中国共产党的领导，少不了革命烈士们的牺牲与奉献，先烈们的光辉事迹已载入史册，崇高的精神必薪火相传。此次活动共有21支队伍参加，他们伴着婉转的旋律，声情并茂的朗诵了《永远跟党走》、《百年庆典》、《中国颂》、《红色的党，红色的中国》、《致敬最坚强的人》等红色作品，他们用慷慨激昂、热情饱满的情感，诉说着对祖国母亲、对中国共产党的感激和热爱之情，抒发着自己爱国、爱党的真挚感情。他们出色的表现赢得了在场评委及观众的热烈掌声。

最终，获得一等奖的是东华理工大学校园之声广播站的TVOE队；获得二等奖的分别是人文与艺术系的晨旭星红队和社会主义青年队；获得三等奖的分别是东华理工大学长江学院大学生艺术团主持人队的时刻准备好队和冲锋陷阵队，以及应用工程系的土木工程后浪队和化工队；获得优秀奖的分别是信息工程系的睿智且祥瑞队和东华理工大学长江学院大学生艺术团主持人队的铁锤镰刀组合以及人文与艺术系的闪闪红星队。

通过本次朗诵比赛，同学们重温了党的光辉历史，讴歌了党的丰功伟绩，展现了东华理工大学长江学院的学子们意气风发与青春昂扬的精神风貌。用红色经典歌颂新中国，用红色热情礼赞新时代，相信同学们通过这次比赛一定能从党的伟大历史中汲取智慧和力量，立志勤奋学习，为实现中华民族伟大复兴的中国梦奉献青春和力量！

## 我校举办“感党恩，与祖国共成长”创业典型宣讲活动

在全国、全党开展党史学习教育，以崭新姿态喜迎中国共产党成立100周年之际，5月28日下午，我校开展“感党恩，与祖国共成长”创业典型宣讲活动。活动在四教阶19报告厅举行，由创新创业教育学院和软件学院联合举办，200余名师生参加。

中山市雄兵橡胶有限公司董事长、中山市江西商会荣誉会长刘仕和应邀为师生作分享报告。刘仕和首先介绍了实业报国的创业理念，简要回顾了自己的求学经历、创业经历和从事公益事业经历，着重分享了对创业的理解和感悟：梦想、责任、执着、感恩。他指出，每个青年人都应该有属于自己的梦想，都要心怀为社会创造价值的责任感。有了梦想和责任，就要顶得住压力、耐得住寂寞、吃得了苦、受得了累，这样才有成功的希望。成功之后要懂得感恩，实业报国，让社会上更多的人获得幸福和进步。报告会前，还举行了刘仕和受聘为我校创新创业校外导师的聘书颁发仪式。

本次活动通过组织创业典型深入广大青年讲述创业故事、分享创业经验、交流创业心得，旨在引导青年学生增强创业意识，提高创业能力，投身创业实践，为社会发展培养更多创新创业生力军。

---

报送：省委第七巡回督导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

---

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年6月2日印发